
 الاجابة النموذجية لمقياس الاضطرابات المعرفية السنة الثالثة مدرسي 

 (ن6)الفرق بين اضطراب الانتباه واضطراب الادراك:  الجواب الاول 

 اضطراب الادراك  اضطراب الانتباه 
عدم الاستجابة لمعديد من المثيرات ذات -

 .العلاقة 
عدم القدرة عمى انتقاء المثيرات ذات -

 .العلاقة 
 .الاندفاعية في الاستجابة - 
يستجيب لممثيرات الخارجية والداخمية - 

 غير الميمة 

عدم القدرة عمى التعرف عمى جوانب - 
التشابو والاختلاف لممثيرات ذات العلاقة 

 عدم القدرة عمى التعرف عمى –
الاختلافات بين الاشياء المنظورة 

 .كالاحرف 
عدم القدرة عمى التعرف عمى الاشياء - 

المتسمسمة من خلال الاختلافات بين 
 .الكممات او من خلال الاشكال 

 (ن6)الشرح : الجواب الثاني 

مواءمة  وىي عممية التعرف عمى المدخلات الحسية من خلال المطابقة: المطابقة 
 .المدخلات مع المعمومات المخزنة في الذاكرة طويمة المدى ذات العلاقة بالموضوع 

 .وىو اعطاء معني لممدخلات الحسية بعد اتمام عممية المطابقة : التفسير 

وىو اعطاء شيفرة او رمز لممعمومات الجديدة بعد اتمام عمميتي المطابفة :الترميز 
 .والتفسير 

 (ن8):الجواب الثالث 

ىي صعوبة التركيز او اختيار المثيرات : صعوبات التمييز بين الشكل والارضية 
الحسية الميمة اي ذات العلاقة التي تحدث في وقت واحد مع وجود مثيرات اخرى 

 .منافسة اخرى 



 )وسط ضجة الطلا بداخل القاعة  (الشكل )عندما يشرح الأستاذ الدرس :  مثال 
  (الأرضية

وىو اضطراب يمس روابط الافكار ويظير في شكل فرط : اضطراب سياق التفكير 
 .في النشاط الفكر غير المثمر 

عندما يطمب من المعمم من التمميذ تعبير شفيي فيقدم مجموعة من الكممات : مثال 
 والأفكار غير المترابطة والمتسمسة وبوتيرة سريعة 


